

天安门自焚 ——中共炮制的伪案

2001年1月23日，中共在天安门导演了一出“自焚”假案，栽赃法轮功。在央视播出的自焚画面上，出现了很多明显的漏洞。

1. 塑料瓶子和头发烧不坏？



▲央视录像中清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

2. 烧死？打死？重物击中头部



▲ CCTV 镜头慢放显示，刘春玲不是被烧死。1、一手臂抡起，猛击刘春玲的头部；2、重物猛击刘的头部之后弹起；3、刘用手触摸被击打部位，随之倒地；4、一穿大衣的男子站在出手打击的方位，呈现着一秒钟前用力打击的姿势。

国际著名的《华盛顿邮报》在2001年2月4日头条发表了调查报道《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》。邮报记者菲力蒲·P·潘亲自到刘春玲的家乡开封实地调查，邻居们说从来没有人看见过刘春玲练法轮功。◇



“四二五”万人和平上访真相

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访，是导致中共迫害法轮功的原因。其实不然。

上访起因

1999年4月11日，中共政法委书记罗干的连襟何祚庥，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表污蔑法轮功的文章。

1999年4月18日~24日，部分天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情。

1999年4月23日和24日，天津市公安局动用300多名防暴警察殴打驱散反映情况的法轮功学员，抓捕40多人。法轮功学员被天津市政府告知：公安部介入了此事件，你们去北京才能解决问题。

和平上访

出于对政府的信任，法轮功学员于1999年4月25日自发来到国务院信访办，和平上访。

从历史镜头中可见，中共江泽民集团宣扬的“围攻中南海”根本不存在——法轮功学员安静地在路

边看书、等待，秩序井然；警察不用维持秩序，在一旁聊天（上图）。即使在央视播出的现场录像中，也没有出现示威中常见的情绪激动的人群，也没有标语与口号。

1999年4月25日当天，总理朱镕基接见了法轮功学员代表，并合理解决了天津暴力抓人事件。法轮功学员们散去时，地上一片纸屑都没有，连警察扔的烟头都被法轮功学员清理干净了。

如果真有“围攻”，总理怎么可能出来接见？可见“围攻中南海”之说，是中共江泽民集团抛出的谣言，为迫害制造借口。

无关政治

当日，上访的法轮功学员提出三点诉求：

- 1、释放天津被捕的法轮功学员
- 2、给法轮功修炼群众一个宽松的修炼环境
- 3、允许出版法轮功书籍

从“三点诉求”也可看出，法轮功学员要求的是按“真、善、忍”做好人的权利，对于政治权力毫无牵涉。◇

【明慧网】我从小生活在一个父母经常吵架，父亲不爱我、母亲也不敢爱我的家庭。因为父亲脾气暴躁，病又多，一有不顺心，就拿我出气，打我骂我，母亲只好在一旁落泪。

一个偶然的机，父亲修炼法轮功了，不打人，不骂人了，还主动做家务事，病也没有了。我们一家人生活在温馨和睦中，周围的人都觉得法轮功真好，真神奇。

可惜，我以工作忙为借口，没有走入修炼法轮功。

可是在二零二零年提干时，我的各种考核都优秀，但最后在“政审”时，把我给“审”掉了。领导说，你父亲炼法轮功，上面有规

困惑



定，子女不能提干，那是×教。这一炸雷把我劈懵了。至今我还在困惑中：其一，说法轮功是×教，我怎么不知道，在网上查宪法和法律也没有这一说法，是不是有人搞错了？其二，我父亲修炼前后对比，他由恶变善，身体由坏变好，这是我和周围的人亲眼得见。

父母亲尽心尽力为我照看家和带孩子，常叮嘱我要不贪不占，多为他着想，努力干好工作。因此，我常常加班加点，凡是别人不愿做的，领导就“奖赏”我，让我做。当然每年

单位评先进也少不了我。

也就是说，我父亲是个好人，怎么还这样不公地对待我呢？究竟是谁邪谁正？！

文 / 重庆大法弟子根据儿子本人倾诉整理

你知道吗？



法轮功至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5400 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。

江苏省南京市法轮功学员顾超被枉判四年

【明慧网】江苏省南京市溧水区法轮功学员顾超，近日被南京市雨花区法院枉判四年，并勒索罚金五万元。她在二零二一年八月十日讲真相时，被受谎言毒害的人诬告，被溧水区阳镇派出所绑架。

鉴于法轮大法的神奇给她家庭带来巨大的震撼，顾超二零一三年开始修炼大法。

顾超的丈夫刘宏辉，六十二岁，原石油公司职工。曾患尿毒症多年，每个月光医药费就要花去一千多元，且久看不愈，为治病卖掉了房子，病情也没有好转，不能正常工作与生活。当时还有两个子女读书，家里的生活只能靠顾超上班负担，生活非常困难。二零一二年开始修炼大法，修炼后一个月大法的超常在他身上展现，吃了多年的药停了，所有的病都消失了。

顾超修炼前也身患多种疾病，其中最严重的是心脏病，修炼法轮功后也无病一身轻。

为了让大家都受益于法轮功，顾超与丈夫刘宏辉告诉人们法轮功真相，却遭到了中共不法人员的多次迫害，被非法关洗脑班、被非法

判刑。刘宏辉、顾超夫妇于二零一四年十一月十四日在讲真相时遭人构陷，被永阳镇派出所警察绑架。之后他们被国保大队及“610”人员绑架到白马洗脑班。

二零一七年九月十八日，顾超因告诉人法轮功真相被永阳镇派出所警察绑架、撬门抄家，被非法关押在南京市看守所。当时顾超在家一直照顾生病的母亲，她被绑架后，母亲忧思成疾，不久去世。

二零二一年八月十日，顾超在讲真相时，被受谎言毒害的人诬告，又被溧水区永阳镇派出所绑架。之后，多名便衣到她家非法抄家，抢劫走了她家的私人物品，包括电脑、打印机及多本大法书籍；同时又绑架了她丈夫刘洪辉。刘洪辉因身体的原因被看守所拒收，三天后回家。



顾超被非法关押在南京市女子看守所构陷，可能在三月一日被南京市雨花区法院非法开庭，近日得知已经被枉判四年，并勒索罚金五万元。

南京市溧水区法轮功学员王毕红，二零二零年十一月二十六日被永阳镇派出所警察绑架、抢劫，在二零二一年十一月被南京市雨花区法院非法判刑三年。

法轮功学员游波被劫持遭迫害近 20 天

江苏南京法轮功学员游波，女，47 岁，于三月八日，被辖区警察张涛和林阳从家中带走，说是谈谈话，最多两个小时送回来。结果，游波一去不复返，现在被非法关在“南化宾馆”被强行“转化”，已关了近 20 天。

据国保讲，派了多人围攻游波。游波母亲多次找派出所和国保去讲真相未果，又多次写真相信，凡是参与的人都写了，未果。◇